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ΘΕΜΑ:  Αίτημα κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την  ανάθεση συντήρησης   και επισκευής της πισίνας στο ΚΕΦΙΑΠ Λέσβου (CPV 50514200-3). 


 Το Νοσοκομείο Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.  1442/24-01-2020 απόφαση Διοικητή ζητά την υποβολή κλειστής οικονομικής προσφοράς για την ανάθεση συντήρησης   και επισκευής  της πισίνας στο ΚΕΦΙΑΠ Λέσβου,  για ένα έτος. 


 Παρακαλούμε η προσφορά σας (τιμή) να είναι χωρίς Φ.Π.Α. και να αναφέρεται ο ΦΠΑ ο οποίος αναλογεί.

       Συνολικό ποσό έγκρισης για ένα έτος  3.600,00 € συμπεριλαμβανομένου   Φ.Π.Α.     

       Η προσφορά σας θα γίνεται αποδεκτή στο Γραφείο Προμηθειών το αργότερο ως τη  Τρίτη 11-02-2020  και ώρα 14:30.

       Στο φάκελο της προσφοράς να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει υπεύθυνα, ότι έλαβε γνώση των Τεχνικών Προδιαγραφών που ακολουθούν   στις  οποίες  θα συμμορφωθεί απαρέγκλιτα.

                                                  ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται δύο (2) επί μέρους ανεξάρτητοι σφραγισμένοι φάκελοι, με τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου και συγκεκριμένα:

Α. Τα ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».Σημειώνεται ότι επί ποινή απόρριψης στο φάκελο αυτό δεν πρέπει να περιλαμβάνονται οικονομικά στοιχεία.

  Γ. Τα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς, επί ποινή απορρίψεως, τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».Σε περίπτωση που τα ΤΕΧΝΙΚΑ στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Στην Οικονομική προσφορά θα αναφέρεται η αντίστοιχη τιμή και ο κωδικός του είδους στο Παρατηρητήριο Τιμών, όταν δεν υπάρχει αντιστοιχία αυτό θα δηλώνεται με υπεύθυνη δήλωση.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Άρθρο 1: Αντικείμενο


Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η συντήρηση κι επισκευή της πισίνας του ΚΕΦΙΑΠ ΛΕΣΒΟΥ. Η πισίνα του Κέντρου έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ: SKIMMER
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΤΛΙΩΝ:   2

ΜΕΓΕΘΟΣ ΑΝΤΛΙΩΝ:  3HP
ΤΥΠΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ:  ΦΙΛΤΡΟ ΑΜΜΟΥ

  Υποχρεώσεις και Ευθύνες του Αναδόχου

α) Ο Ανάδοχος θα προσέρχεται στο ΚΕΦΙΑΠ για τη συντήρηση κι επισκευή της πισίνας δύο φορές το μήνα και θα εκτελεί τις παρακάτω εργασίες :

-Έλεγχος αντλιών . Δωρεάν συντήρηση αντλίας (το ΚΕΦΙΑΠ θα χρεώνεται μόνο τα ανταλλακτικά).

-Έλεγχος ηλεκτρικού πίνακα πισίνας προβολέων.

-Έλεγχος μεμβράνης.

-Χημικός καθαρισμός Φίλτρου Άμμου.

-Καθαρισμό φίλτρων, έλεγχο PH και CL και προσθήκη χημικών.

-Τήρηση Βιβλίου Καταγραφής όλων των διαδικασιών ελέγχου και συντήρησης.

-Έκδοση πιστοποιητικού καλής λειτουργίας των εγκαταστάσεων της πισίνας.

β) Κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο όπου θα διακόπτεται η λειτουργία της πισίνας,  θα πραγματοποιείται από τον ανάδοχο η ετήσια συντήρηση όλου του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού της πισίνας.

γ) Ο Ανάδοχος εγγυάται την ανταπόκριση εντός 48 ωρών  μετά από ειδοποίηση του ΚΕΦΙΑΠ Λέσβου σε έκτακτες περιπτώσεις όπου προκύψει βλάβη.

δ) Τα χημικά προϊόντα τα οποία θα χρησιμοποιούνται για την απολύμανση της κολυμβητικής δεξαμενής,  θα βαρύνουν τον ανάδοχο. Η ποιότητα του νερού θα πρέπει να είναι σύμφωνη με το άρθρο 15 της Υγειονομικής διάταξης Γ1/443/73 (ΦΕΚ 87 Β). Η μέτρηση του υπολείμματος χλωρίου στο νερό της δεξαμενής θα γίνεται  χρωματομετρικά με την μέθοδο DPD (Διαιθυλοπαραφαινυλοδιαμίνη) και θα κυμαίνεται μεταξύ 0,4 και 0,7mg/l, ώστε να αποφεύγεται η χρήση της επικίνδυνης ουσίας ορθοτολιδίνης.

                                                                                  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ                                                                                                                                                                     
                                                         ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
    ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

1)  Ε. ΚΑΣΑΠΗΣ &  ΣΙΑ  ΙΚΕ
     ΤΗΛ:225023756

 2) ΠΑΝ.ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.  

      FAX:2251042248

 3) ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ.
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